
1. Čištění povrchu: 
◦ Před broušením důkladně očistěte povrch od všech nečistot, prachu 

a mastnoty.
◦ Použijte neagresivní  a , aby povrch zůstal čistič silikonu suchou utěrku

čistý a suchý.
2. Broušení: 

◦ Opravované místo přebruste brusným  hrubým papírem P400
pod vodou.

◦ Broušení pod vodou pomáhá minimalizovat prach a zajišťuje 
hladší povrch.

3. Opakování čištění:
◦ Po broušení opět očistěte povrch podle kroku 1, abyste 

odstranili veškerý brusný prach a nečistoty.
4. Nanesení plniče: 

◦ Naneste „ ” ve dvou až třech vrstvách a vytvořte tak ideální plnič
základ pro nanášení barvy.

◦ Mezi jednotlivými vrstvami nechte plnič schnout cca 10-15 minut 
při teplotě 20°C.

5. Zaschnutí plniče: 
◦ Poslední vrstvu plniče nechejte zaschnout cca 60 minut při teplotě 20°C, 

aby byl povrch dostatečně pevný pro další kroky.
6. Broušení plniče: 

◦ Po zaschnutí plniče přebruste povrch  jemným brusným papírem P800
pod vodou, aby byl hladký a připravený na nanesení laku.

7. Opakování čištění: 
◦ Opět očistěte povrch podle kroku 1, abyste odstranili veškerý brusný 

prach a nečistoty.
8. Kontrolní nástřik autolaku:

◦ Před zahájením lakování doporučujeme vyzkoušet si stříkání „nanečisto” na , stejně jako nástřikovou kartu
to dělají i profesionální lakýrníci. Konečný odstín barvy totiž ovlivňuje nejenom její složení, ale i způsob 
nanášení! 

◦ Podle postupu v bodu 9 naneste jednotlivé vrstvy na přiloženou nástřikovou kartu, abyste si vyzkoušeli 
práci se sprejem a ověřili finální odstín. Při kontrolním nástřiku zjistíte, jak máte nanášet jednotlivé vrstvy, 
aby byl výsledný odstín ideální. 

9. Nanesení autolaku ve zvoleném odstínu:
◦ První tenká vrstva: Naneste tenkou vrstvu  a nechte ji zaschnout cca 10 minut.autolaku ve spreji Marty’s
◦ Druhá „plná” vrstva: Naneste plnou vrstvu autolaku a nechte ji zaschnout cca 15 minut.
◦ Třetí „korekční” vrstva: Naneste korekční vrstvu autolaku a nechte ji zaschnout cca 20 minut. Korekční 

vrstva ovlivňuje výsledný odstín - tenčí vrstva je více zaprášená a zesvětluje odstín, silnější vrstva je více 
nalitá a ztmavuje odstín.

◦ Pozor! V případě vícevrstvých odstínů (některé metalické, perleťové nebo speciální barvy) nanášejte první 
a druhou vrstvu ze spreje, označeného nálepkou 1. VRSTVA. Třetí „korekční” vrstvu pak naneste ze spreje, 
označeného nálepkou 2. VRSTVA. Poslední vrstvu u vícevrstvých odstínů pak tvoří bezbarvý lak.

1. Nanesení bezbarvého laku: 
◦ Naneste  ve dvou plných vrstvách.bezbarvý lak ve spreji Marty’s
◦ Mezi jednotlivými vrstvami nechte lak schnout cca 15 minut při teplotě 20°C.

2. Zaschnutí bezbarvého laku: 
◦ Po plném zaschnutí bezbarvého laku (cca 24 hodin) jemně přebruste povrch nejjemnějším brusným 

papírem P2000 pod vodou.
◦ Následně povrch vyleštěte, aby byl hladký a lesklý.

Pracovní postup opravy laku na autě pomocí autolaku ve spreji 

AUTOLAKY-ESHOP.com

Následující kroky provádějte POUZE v případě nanášení metalické nebo perleťové barvy! 
U nemetalické (takzvané UNI) barvy je autolak nanesený v kroku 9 již finální vrstvou.

Společný postup pro všechny barvy ve spreji
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https://www.autolaky-eshop.com/marty-s-silicone-remover-cistic-silikonu-100ml-bal_z252309/
https://www.autolaky-eshop.com/papirova-uterka-trivrstva-1-kus_z258845/
https://www.autolaky-eshop.com/starcke-brusny-papir-230x280mm-p400_z163974/
https://www.autolaky-eshop.com/marty-s-hi-build-plnic-ve-spreji-sedy-500ml_z3888/
https://www.autolaky-eshop.com/starcke-brusny-papir-230x280mm-p800_z163977/
https://www.autolaky-eshop.com/marty-s-nastrikova-karta-kovova-stredne-seda_z237562/
https://www.autolaky-eshop.com/autolaky-a-lakovani_k262/autolaky-ve-spreji_k463/
https://www.autolaky-eshop.com/autolaky-a-lakovani_k262/autolaky-ve-spreji_k463/
https://www.autolaky-eshop.com/marty-s-1k-bezbarvy-lak-ve-spreji-400ml_z1164/
https://www.autolaky-eshop.com/marty-s-1k-bezbarvy-lak-ve-spreji-400ml_z1164/
https://www.autolaky-eshop.com/starcke-brusny-papir-230x280mm-p2000_z163981/
https://www.autolaky-eshop.com/starcke-brusny-papir-230x280mm-p2000_z163981/
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